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 ( وقط3) 1التمرين
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 ( وقط3) 2التمرين

 . حذد عذد انمىظفٍه انزكىس تانششكة .وساء  مىهم %30 مىظف ومىظفة 400ٌعمم تششكة ( 1

 . تانححاتع وتذون إحلال  كشجٍهوسحة مىه .  تٍضاء6 كشات حمشاء و5ٌححىي كٍس عهى ( 2  

 .حذد عذد انسحثات انممكىة  (أ     

 .حذد عذد انسحثات انممكىة انحً جكىن فٍها انكشجان انمسحىتحان مخحهفحً انهىن  (ب
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 ( وقط4) 3التمرين
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 ( وقط3,5 )4التمرين
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   0 عىذ انىقطة انحً أفصىنها fحذد معادنة انمماس نهحمثٍم انمثٍاوً نهذانة( 3   
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  g انذانة انمشحقة نهذانة ¢g نحكه(2  

):  تٍه أن(أ     ) 2 2g x x x¢ = -   

):  انمحشاجحة¡ حم فً (    ب ) 0g x¢ £  
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)تذون حساب ، قاسن انعذدٌه( 3 )1 91g ) و, )1 92g ,  

 


